

即時發佈

**煤氣公司 150 周年「糰」與你相伴活動
陳茵薇親手包裹全港首創懷舊小食糰
為「煤氣萬糰同心為公益」累積 150 萬愛心糰惠澤社群**

(2012 年 6 月 9 日) 端午節將至，適逢今年香港中華煤氣有限公司(煤氣公司) 150 周年紀念，特別舉辦 150 周年「糰」與你相伴端午活動，以原創懷舊小食糰勾起港人難忘童年回憶，同時為一年一度「煤氣萬糰同心為公益」揭開序幕，由煤氣公司義工帶領匡智會友分享端午滋味。

著名藝人陳茵薇於活動上，聯同煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材，在煤氣烹飪中心導師指導下，親手包裹煤氣公司今年精心研發全港首創懷舊小食糰，將伴隨香港人成長的小食文化融入傳統糰子，選用兒時小食例如金絲糖、山楂餅及九製陳皮入饌，以意想不到的方式重現童年回憶，亦象徵著煤氣公司成立 150 年以來伴隨香港人共同成長。

150 周年「糰」與你相伴活動 端午滋味此中尋

是次活動由煤氣公司義工帶領匡智會友，在煤氣烹飪中心導師悉心指導下一同包糰。煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材，更聯同煤氣烹飪中心導師及活動嘉賓於台上即席示範多款意念創新的懷舊小食糰，包括金絲甜筍棒棒糰、夏日醒胃山楂糰及九製陳皮香肉糰。

兒時滋味小食 成就創新美饌

香港人的成長路上總離不開懷舊小食的陪伴，是次煤氣烹飪中心特別選用其中三款，精心研製出前所未有的端午糰食譜，將令人懷念的童年滋味結合傳統食品，交織出不一樣的節日美味：

150 周年獻禮金絲甜筍棒棒糰：隨著社會不斷變遷，雪糕車已幾近消失於香港街頭，兒時夏日街頭冰棒的滋味亦只能在記憶中回味。這一款金絲甜筍棒棒糰由煤氣烹飪中心星級導師特別為慶祝 150 周年精心打造，呈可愛冰棒造型，一反糰子傳統賣相，享用時真可如冰棒般握在手中，非常有趣。

餡料方面採用了營養豐富的甘筍絲，享用前更可將整支糰子加入由懷舊金絲糖打成的甘香糖碎中一滾，糰子外層頓時換上一身五彩糖衣，外脆內香軟的口感教人一試難忘。

夏日醒胃山楂糰：山楂餅曾經是許多老人家哄小孩的秘密武器，新生代的小朋友面對五花八門的零食，當然對這種懷舊小食認識不深。煤氣公司烹飪導師今次將這種醒胃小食改頭換面，巧妙入饌，成為應節糰子餡料，酸酸甜甜的味道令本來感覺油膩的糰子加入清新夏日感覺，暑氣全消。

九制陳皮香肉糰：一說起九製陳皮這種懷舊小食，可能馬上會令人想起長途旅行的最佳良伴。不過您可曾想到它們會出奇不已出現在糰子的餡料之間？煤氣烹飪中心導師將九製陳皮巧妙點綴糰子內的腩肉，陳皮的清新果香中和了肉的豐膩，成為創新可喜的節日美饌。

煤氣公司 X COOKEASY 煮餸易 為港人送上懷舊節日美饌

由煤氣烹飪中心導師原創的夏日醒胃山楂糰及九制陳皮香肉糰將於佳節期間限量發售，於煤氣公司與東華三院合辦的社會企業 COOKEASY 煮餸易網站上接受市民預訂。COOKEASY 煮餸易以為弱能人士提供就業機會為使命。讓他們通過工作來貢獻社會，肯定其自身的價值，同時體現煤氣公司關懷社區的企業信念。

「煤氣萬糰同心為公益」活動累積突破 150 大關

此外，今年的「煤氣萬糰同心為公益」活動將與超過 230 位立法會及區議會議員、地區團體及 45 間中小學合作，動員全港各區義工包裹共 25 萬隻愛心糰子，將愛與關懷送贈予獨居長者及有需要人士，為各社區添上歡笑與關懷。今年適逢煤氣公司 150 周年紀念，這項一年一度的慈善活動更將會累積包裹達 150 萬愛心糰子的佳績。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材表示：「今年是煤氣公司成立 150 周年，我們已經連續 13 年舉辦「煤氣萬糰同心為公益」，累積包裹 150 萬隻糰，正好成為煤氣公司 150 周年紀念的最佳賀禮。未來我們會繼續努力，為社區上有需要人士送上愛與關懷。」

匡智會代表表示：「我們非常榮幸受邀參與煤氣公司舉辦的「糰」與你相伴端午活動，通過教授簡單的包糰手法來協助智障人士與家人盡展潛能，讓其肯定自身的價值，對他們的啟發意義深遠。」

COOKEASY 煮餸易代表表示：「我們非常高興今次有機會參與由煤氣公司舉辦的「糰」與你相伴活動，通過 COOKEASY 煮餸易的網絡，在佳節期間向社會推廣懷舊小食糰，喚起香港市民的集體回憶，意義非凡。」

新聞界垂詢，請聯絡：

香港中華煤氣有限公司

企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com

新聞相片



圖 1: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動上，主禮嘉賓煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材致辭，表示煤氣公司已經連續 13 年舉辦「煤氣萬糉同心為公益」，累積包裹 150 萬隻糉，正好成為煤氣公司 150 周年紀念的最佳賀禮。未來我們會繼續努力，為社區上有需要人士送上愛與關懷。



圖 2: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動上，司儀及著名藝人陳茵薇交流端午包糉心得，並大讚原創金絲甜筍棒棒糉清新可口，勾起很多童年畫面。



圖 3: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動上，著名藝人陳茵薇與匡智會友一同學習包裹原創金絲甜筍棒棒糉。



圖 4: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動上，著名藝人陳茵薇聯同煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材，與一眾匡智會友打成一片，輕易包出原創金絲甜筍棒棒糉。



圖 5: 煤氣公司 150 周年「糰」與你相伴活動上，匡智會友在煤氣義工細心指導下成功包裹應節糰子，與主禮嘉賓煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材及著名藝人陳茵薇，一同與製成品來個大合照。



圖 6: 煤氣公司 150 周年「糰」與你相伴活動首推原創金絲甜筍棒棒糰，以營養豐富的甘筍絲及懷舊金絲糖入饌，再配以可愛冰棒造型，有趣食法前所未有的，成為煤氣公司 150 周年特別獻禮。



圖 7: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動首推原創夏日醒胃山楂糉，將這種懷舊醒胃小食改頭換面，巧妙入饌，成為應節糉子餡料，酸酸甜甜的味道令本來感覺油膩的糉子加入清新夏日感覺，暑氣全消。



圖 8: 煤氣公司 150 周年「糉」與你相伴活動首推原創九制陳皮香肉糉，意想不到地將九製陳皮巧妙點綴糉子內的腩肉，陳皮的清新果香中和了肉的豐膩，成為創新可喜的節日美饌。



圖 9: 由煤氣烹飪中心導師原創的夏日醒胃山楂糰及九制陳皮香肉糰將於佳節推廣期內，於煤氣公司與東華三院合辦的社會企業 COOKEASY 煮餸易網站上接受市民預訂。COOKEASY 煮餸易以為弱能人士提供就業機會為使命。讓他們通過工作來貢獻社會，肯定其自身的價值，同時體現煤氣公司關懷社區的企業信念。